

世贸组织： 今年第二季度全球货物贸易或好转

世界贸易组织5月31日发布报告说，2023年第一季度全球货物贸易仍然低迷，这一态势在第二季度可能出现好转。

世贸组织发布的最新一期《货物贸易晴雨表》显示，全球货物贸易景气指数为95.6，低于基准点100，但比今年3月发布的92.2略有上升。

各成分指数中，汽车产品指数

为110.8，继续稳定在趋势水平之上；出口订单指数为102.7，略高于趋势水平；原材料指数为99.0。此外，集装箱运输指数、空运指数、电子元件指数继续表现疲软，均低于趋势水平。报告认为，正面和负面指标参半，这增加了短期贸易前景预测难度。

报告认为，近期出口订单回升，

2023年第二季度商品需求量增加。世贸组织此前关于2023年全球货物贸易量将增长1.7%的预测有望实现。

根据全球货物贸易景气指数的编制规则，数值100为其基准点。如果某一次指数为100，意味着全球货物贸易增长符合中期趋势预期。指数大于100表示该季度全球

货物贸易增长高于预期水平，反之则显示全球货物贸易增长低于预期水平。

世贸组织2016年7月首次发布全球贸易景气指数，通过采集主要经济体的贸易统计数据，就当前世界贸易的短期发展走向提供早期信号，为贸易政策制定者和工商界提供更为及时的国际贸易信息。

乌克兰今年粮食出口量预计减少40%

据乌克兰农业政策与粮食部官网5月31日发布的消息，乌农业政策与粮食部长索利斯基日前表示，今年乌克兰粮食和油料出口量预计为4600万吨，比去年减少三分之一，其中粮食出口量将减少40%。

消息说，在29日至30日于比利时布鲁塞尔召开的欧盟农业和渔业委员会会议上，索利斯基发表讲话说，乌农产品出口面临的主要风险包括部分欧盟国家继续采取限制进口乌农产品的措施以及黑海粮食走廊随时面临再次封锁。

索利斯基呼吁欧盟与乌方就取

消乌农产品出口限制措施展开磋商，以找到可持续的解决方案，希望欧盟在做出相关决定时能够尊重乌克兰与欧盟之间的联系国协定和欧盟单一市场的原则和规则。

欧盟委员会5月2日宣布，自5月2日起至6月5日，暂时限制乌克兰小麦、玉米、油菜籽和葵花籽等4种农产品在保加利亚、匈牙利、波兰、罗马尼亚和斯洛伐克五国自由交易，但可继续借道这些国家外运。措施生效后，保加利亚、匈牙利、波兰和斯洛伐克承诺撤回对乌克兰农产品采取的单方面措施。

乌克兰危机升级后，大批农产品因黑海港口被封锁无法外运。在联合国、土耳其斡旋下，大量乌克兰农产品经由东欧国家运往其他地区。由于物流等后续问题未解决，大量乌克兰农产品只能在东欧国家销售，对当地农产品价格造成冲击，引发东欧多国农民抗议。波兰和匈牙利政府4月15日决定，禁止进口来自乌克兰的谷物及一些其他农产品，以保护本国农业，禁令原定有效期至6月30日。斯洛伐克和保加利亚也采取了类似措施。

美国国会众议院通过 债务上限法案

美国国会众议院5月31日晚投票通过一项关于联邦政府债务上限和预算的法案。法案暂缓债务上限生效至2025年年初，并对2024财年和2025财年的开支进行限制。按照立法程序，该法案还需在参议院获得通过，再递交总统拜登签字后方能生效。

丰田2025年 将在美国生产 纯电汽车

丰田汽车公司6月1日发表声明说，其位于美国肯塔基州的工厂将于2025年开始生产纯电动汽车，这将是丰田首次在美国生产纯电动汽车。同时，丰田还将向位于北卡罗来纳州的在建电池工厂增资21亿美元。

丰田表示，旗下肯塔基汽车制造厂2025年将面向美国市场推出新型三排座电动运动型多用途乘用车(SUV)，实现电动汽车在美现地生产。目前丰田电动汽车主要在中国及日本国内工厂生产。

声明还表示，丰田将向建设中的北卡罗来纳电池工厂追加21亿美元投资，以推进其基础设施建设。这也使该电池厂的总投资额达到59亿美元。该厂计划2025年投产，生产的锂电池主要供应给丰田在美国的电动汽车工厂。

丰田是全球最大汽车制造商之一，但业界普遍认为丰田在电动汽车领域发力较晚。2022年，丰田电动汽车全球销量仅为2.4万辆。丰田新领导层4月宣布将加速发展电动汽车，在2026年之前将丰田纯电动汽车全球销量提高到每年150万辆。

(本版稿件均据新华社)



这是6月1日在印度尼西亚日惹拍摄的喷发中的默拉皮火山。

星空下的火山

野外旅行遇意外 十多名儿童摔伤

加拿大马尼托巴省温尼伯市一所学校的学生5月31日野外旅行时遭遇意外：景点内一距离地面约5米高的木质步道部分垮塌，导致多名游客受伤，其中十多名学生和一名成年人被送往医院，所幸均无生命危险。依照加拿大广播公司说法，因伤送医的学生有17名。

遭遇意外的学生来自圣约翰-雷文斯科特学校。他们当天前往直布罗陀堡参观游览。

直布罗陀堡网站介绍，直布罗陀堡是温尼伯市早期的毛皮贸易中心，是加拿大1000多处受保护的国家历史遗址之一，现为较受欢迎的景点。现有建筑为1978年建造的复制品。

当地儿童医院急诊科医疗主管卡伦·格里普说，受伤儿童的年

龄在10岁至11岁之间，伤情包括骨折。医护人员当天上午将近10时接到911电话。受伤儿童中，除一人当晚需留院观察，其他人均在接受处置后出院。那名留院观察的儿童将接受手术。

路透社援引温尼伯消防救护服务部门官员米歇尔·贝萨的话报道，事发时现场有28人，经评估需送医的人员在1小时内全部送往医院。

一名10岁的学生告诉媒体，垮塌发生时，两名学生和一名教师位于步道下方。

一名学生在儿童医院门口接受加拿大电视网采访时说，当时自己和小伙伴们正走在步道上，先是听到步道发出破裂声，然后就摔到了地上。

圣约翰-雷文斯科特校方

面表示，没有送医的学生已在成年人陪同下返回学校，校方已通知了家长。

马尼托巴省省长希瑟·斯特凡松发布推文，向所有受事故影响的学校学生、教师及家人表示慰问。温尼伯市市长也发推文向伤者及家属表示慰问。

直布罗陀堡的经营管理方发表声明致歉，并宣布直布罗陀堡无限期关闭。

目前尚不清楚步道垮塌的原因。温尼伯市一名发言人说，将派调查人员前往现场展开调查，马尼托巴省负责工作场所安全与健康的调查人员也将参与调查。

依照这名发言人的说法，有关方面曾于2004年和2013年对木质步道进行过维修。

苏和堂西洋参 0.5元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

老王家孢子油价格
打铁必须自身硬 货比三家不吃亏
灵芝是我们脱贫主要生活来源，感谢购买！
1:三菇21.6的0.5克/粒 每粒4.3元 山里人
2:三菇17.5的0.5克/粒 每粒2.8元 山里货
3:三菇15的0.4克/粒 每粒2.2元
4:纯孢子油0.5克/粒 每粒30元【纯油不还价】
自产自销 不是今天卖这样明天卖那样
批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

公告
阳春巷3-101号梁溪区香颂音乐餐厅已退租终止履行合约，限梁溪区香颂音乐餐厅老板见报后15天内办理原餐饮店内燃气封户手续，如逾期未办理的本司将依据相关条款解除其享有的权利，按规定办理封户手续。
无锡苏顺国际商务有限公司
2023年6月2日
广告刊登热线
82767591